

不忘追加中 1600 万 习惯机选中 1000 万 购彩 20 年中 1000 万

看!“劳动青年”这样擒获大奖

“五一”小长假、“五四”青年节接踵而至,五位体彩大奖得主争当“劳动好青年”,于日前纷纷领走大奖。甘肃兰州 1600 万、辽宁沈阳 1000 万、福建厦门 1000 万、泉州 245 万以及辽宁沈阳 100 万元得主现身领奖。大奖得主们或中得体彩大乐透,或中出福建 31 选 7,或中出顶呱刮,均为长期投注、热爱体彩的“劳动青年”。

■专题整理 陈敏

7+2 复式追加

兰州 1611 万得主“每次都追加”

4月8日,甘肃兰州中得体彩大乐透 1600 万元的幸运得主现身省体彩中心,领取了大奖。

4月7日,大乐透第 18039 期开奖,该中奖者凭借一张 7+2 复式追加票,拿下一等奖 1600 万元及小奖若干注,合计收获奖金 1611 万元。

据了解,从 10 多年前体彩大乐透第一期开售开始,这位中奖者就开始参与公益体彩的投注了。只要有时间就会去彩票店买几注,走到哪就会去附近投注站购买,每次都采用 7+2 或者 8+2 的复式方式投注,而且每次都不忘进行追加投注。

十年的坚持,加上深谙复式投注的技巧,这位中奖者收获了 1611 万元。“自从有了追加投注,



1611 万得主(左)领奖

每次我都追加的。”该中奖者说。聊及体彩公益时,这位中奖者说:“每次在我们小区的那些健

身器材上锻炼的时候,我就有种自豪感,因为我知道这里面有我为公益事业尽的一点绵薄之力。”

10 元单式

沈阳 1000 万得主习惯机选

4月8日,辽宁沈阳 90 后小伙小李与父亲一道,现身省体彩中心领走大乐透 1000 万元大奖。

4月4日,大乐透 18038 期开奖,小李以一张 10 元单式票收获 1 注 1000 万元头奖。

小李沈阳工作,年龄不大的他,只有两年多的购彩经历,在选号方面几乎没有什么技巧,平时都是机选为主。

4日晚上,小李来到 15369

体彩站,按照习惯机选了 5 注号码。当晚大乐透开奖,小李仅花费 10 元钱就收获了人生的一桶“金”。

当被问到心情如何时,他腼腆地说:“其实我心情很平静。当我与父亲说起此事时,他一开始都没有相信。”

谈及奖金的用途,小李很有计划,打算拿出一部分奖金去学习深造,一部分给父母,一部分存起来,继续过平静的生活。



中奖彩票

复制上期 10+2 复式

厦门 20 年老彩友擒 1000 万

前不久,福建厦门彩友陈先生现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

2月28日,在大乐透第 18023 期开奖中,陈先生复制了一张 10+2 复式票,拿下当期惟一 1000 万元头奖及小奖若干注。

陈先生说,大乐透第 18022 期开奖前,他根据走势图,选了一张 10+2 复式票,这张号码前区 10 个号全部集中在 12 至 30 之间,而 11 以下的小号及 31 以上的大号,均被他排除在外。可幸运总是喜欢捉弄人,在当期开然中,被陈先生排除在外的 11 以下小号和 31 以上大号,居然开出了 4 个,而“19”的开奖号码又刚好没被他看中。后区选的 02、08 全双又刚好与当期开奖号码 05、06 上演风马牛不相及。就这样,一张精心挑选的 10+2

复式票,里面的号码就这么灰溜溜地被刷没了。

“当时,在核对号码时,心里还是挺淡定的,毕竟我买彩票已经 20 余年了,这样一个号码都不中的情况,是经常遇到的,因为我觉得这是一种正常的现象,如果大家都能中奖,那就不叫彩票,更无大奖可言了。”陈先生说,第 18023 期,当他发现这张号码一个都不中后,他没有对自己挑选的号码产生怀疑,因为在大乐透开奖中,不重号的现象还是蛮经常的,于是乎他便萌生另一想法,如果真的不重号,那么刚刚开的号码就可以全部排除,那摊贩这张复式票重新去复制一下,中奖的概率岂不是大大地提高了。令他欣喜的是,这次做出重新复制上期彩票的想法居然是越正确的。

陈先生在上个世纪 90 年代



中奖彩票

未便开始购买公益体彩,他说这么多年了,上万的奖都没中过,最高就中过几千元,不过他还是二十余年如一日,用平和的心态,每天坚持购买一张公益体彩,最终迎来了幸运大奖。

8 个号码复式票

泉州彩友守号 7 年终中 245 万

前不久,福建泉州彩友李先生现身省体彩中心,领走 31 选 7 游戏 245 万元大奖。

3月15日,在福建体彩 31 选 7 第 18067 期开奖中,李先生凭借一张 8 个号码的复式票,拿下一等奖 245 万元。

据李先生透露,3月15日,他刚好外出做事,结果等他想起彩票时,时间已是傍晚 6 时左右了,担心错过购彩时间的他立即到附近的体彩站,把这张已守多年的 31 选 7 复式票给复制了一下。当他手捧着彩票时,凝聚在心头的乌云也就彻底云消雾散了,暗自想到:“总算赶上时间了。”

次日,当他又一次去体彩站点,准备重新复制这张复式票时,顺眼看了一下走势图,心里暗惊道:“奇了,这走势图上贴着的号码,怎么跟我这张复式票的号码太像了。”不敢相信自己眼睛的他立即问了一

下销售员:“这走势图上的号码是昨晚开了,有没有贴错?”在得到肯定答复后,李先生才露出笑容。

李先生说,这张复式票是他 7 年前与妻子一同选的,虽然多年来不曾中过千元以上的奖,可他依然守护着,就像守着夫妻俩的爱一样,每天都要去体彩站点为这张复式票进行“浇灌”。不过,有一回刚好是妻子的生日,那次他忙晕了头,忘了去站点复制一下,可那天居然中了 5 个半,后来被妻子知道,被说了一通。不过他庆幸地说:“还好不是头奖,要不然还真的会悔断了肠。”有了这回的教训,他每天都会记得到站点买一买彩票,特别是这张守号复式票,从不落下,就如现在 31 选 7 改成天天开奖,他亦是如此。

在李先生持之以恒的呵护下,这张守号的复式票终于迎来了 245 万元大奖。

带动身边朋友参与

沈阳一 90 后投注一年中 100 万

4月16日,一位小伙走进辽宁省体彩中心兑奖,手中拿着一张顶呱刮 20 元面值的“点石成金”。经核对,这位 90 后的小伙中得了该即开票一等奖 100 万元,而这,也是中奖者小章收获到的人生“第一桶金”。

小章介绍,这张彩票是他在 4 月 13 日刮中的。由于惊喜来得太过突然,小章来中心领奖前还没有与家里人谈,也一

直不敢相信这是真的。直到来到省中心踏踏实实地办理完领奖手续,他才不再“怀疑人生”。

小章在沈阳从事汽配工作,接触顶呱刮有一年多的时间,之前也中过小奖。他对于体彩的喜爱也影响了身边的朋友,带动他们一起来参与,但这次能够刮出 100 万元实在是完全没有想到的。

●观察

“劳动型”彩友的 3 种特质

■陈敏

在彩市,有这样一批彩友:他们热衷于体育彩票,将其当作日常随手作公益的一种善举,并因此更加热爱生活;他们坚持购彩十几、二十来年,初心不改;他们走到哪儿买到哪儿,期期不落……他们堪称彩市“劳动型”彩友。

五一劳动节说“劳动”,以下总结了“劳动型”彩友的三种特质,看看其中有没有你?

一是随走随买,购彩地点遍布全国。随着城市人口流动的增加,出差、旅游、探亲等现象,在彩友群体中十分普遍。幸好,遍布全国各地大街小巷的体彩投注站,为他们的购彩提供了便利。时下,

不少彩友即使人在旅途,也不忘搜索附近的体彩投注站。

二是坚持多年,初心不改。体育彩票上市二十多年,拥有一批忠实的追随者。他们或因对体育彩票的公益性心存感恩,或因对某一玩法有特殊的情怀,即使多年未中奖,依然坚持购彩。

三是坚持观察走势图或研究球队,自己选号、制定方案。这样的彩友也被成为“技术型”彩友。他们每期的选号都是经过精心研究,或观察走势图,或认真研究各个球队得出,从不相信机选,将幸运掌握在自己手中。

就是这样的“劳动型”彩友们,构成了彩市一道独特的风景线。